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1.Pension de sécurité de la vieillesse
2.Régime des rentes du Québec

Revenu d’emploi

Souvent, on peut penser que revenir sur le marché
du travail aprés la retraite n'est pas payant, la perception
étant que la majeure partie des gains part alors en

Revenus,
toutes pensions et rentes comprises 46 772 $

Total des impots

. n .. . Aucun et cotisations a payer 7855 $
impot et cotisations et que cela ne peut donc pas servir revenu d'emploi
N P . . . N n . Prestations a recevoir 3711%
a améliorer sa situation financiére. La méme perception
entoure aussi le fait de travailler plus d'heures si on Revenu net disponible 39288$
n'a pas quitté complétement le marché du travail.

Revenus,

Pour en avoir le coeur net, le Comité consultatif toutes pensions et rentes comprises 51772 $

des travailleuses et travailleurs de 45 ans et plus a voulu
vérifier ce qu'il en était vraiment en mesurant ce qui restait

Total des impdts
5000 $ et cotisations a payer 9789 %

revenu d’emploi

dans les poches des gens selon différents parcours de vie. Prestations a recevoir 51$
o Revenu net disponible 42034 $

Définitions

Taux de conservation du revenu d’emploi gagné = Taux d'impét effectif sur le revenu d’emploi gagné : 45,1 %
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Ce que le contribuable conserve sur son revenu emploi gagné. Taux de conservation du revenu d’'emploi gagné : 54,9 %

Revenus,
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Taux de conservation du revenu d’emploi additionnel toutes pensions et rentes comprises 56 772 $

Taux de conservation du revenu découlant d’'une variation

Total des impots
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du revenu d’emploi. Il tient compte de I'impact sur le SRG*. 10000 $ et cotisations a payer 1379%
Supplément de revenu garanti revenu d’emploi Prestations & recevoir 0%
Revenu net disponible 45393 $

- Taux d’impo6t effectif sur le revenu d’emploi gagné : 39,0 %
- Taux de conservation du revenu d’emploi gagné : 61,0 %

En bref

En 2020, la poursuite du travail lui procure donc un
encaissement net : L
Total des impots
— De 2 746 $ avec un revenu d’emploi de 5 000 $, 150005 et cotisations a payer 12971$
soit un taux de conservation de 54,9 %; revenu demploi Prestations a recevoir 0$

= De 6105 $ avec un revenu d’emploi de 10 000 $,
soit un taux de conservation de 61,0 %;

- De 9 513 $ avec un revenu d’emploi de 15 000 $ - Taux d'impét effectif sur le revenu d’emploi gagné : 36,6 %
. . ’ - Taux de conservation du revenu d’emploi gagné : 63,4 %
soit un taux de conversation de 63,4 %; plotgag :

= De 12 320 $ avec un revenu d’emploi de 20 000 $,
soit un taux de conversation de 61,6 %.

Revenus,
toutes pensions et rentes comprises 61772 $

Revenu net disponible 48801$

Revenus,
toutes pensions et rentes comprises 66 772 $

Total des impots

20 000 $ et cotisations a payer 15164 $

Ces.t.aux dlmlnL.Jept lorsque I'on parlfe.de reyenu d’emploi revenu d’emploi Prestations a recevoir 0%
additionnel, mais ils demeurent supérieurs a 50%.

Revenu net disponible 51608 $

= Taux d’impot effectif sur le revenu d’emploi gagné : 38,4 %
- Taux de conservation du revenu d’emploi gagné : 61,6 %
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